

Утрата урожая произошла в результате почвенной засухи

Урожай кукурузы ставропольского агрария был застрахован в страховой компании «Согласие» по договору страхования сельскохозяйственных культур, осуществляемому с государственной поддержкой. Сельхозтоваропроизводитель обратился к страховщику с заявлением о гибели урожая, наступившей в результате почвенной засухи.

Данный случай был признан страховым, и компания «Согласие» покрыла убытки агрария в размере более 16,6 млн рублей.

Википедия страхования